



Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Юргамышского района, обвиняемой в истязании своих детей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Юргамышского района, обвиняемой в совершении преступлений предусмотренных п.п. «а,г» ч.2 ст.117, ст.119, ст.156 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетних, находящихся в беспомощном состоянии и в материальной зависимости от виновного, угроза убийством и ненадлежащее исполнение родительских обязанностей).

Установлено, что в период с августа 2018 года по февраль 2019 женщина на постоянной основе с применением подручных предметов наносила побои своим пятерым детям. В ходе следствия были установлены факты, когда обвиняемая с применением физической силы брала одну из дочерей за волосы, в одного из сыновей кидала горшок с декоративным цветком кактуса. За помощью в правоохранительные органы обратился один из детей, который сообщил о противоправных действиях своей матери. В настоящее время дети из семьи изъяты, женщина лишена родительских прав. Ранее указанная семья состояла на учете органов системы профилактики как находящаяся в социально опасном положении в связи с антисоциальным образом жизни многодетной матери.

По результатам расследования уголовного дела в органы полиции следователем направлено представление о необходимости упреждающего и более тщательного контроля за неблагополучными семьями в целях недопущения подобных ситуаций в семьях с детьми.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1378442>